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Вечар сустрэчы выпускнікоў 
  

Школьныя гады - самая вясёлая і бесклапотная пара для кожнага чалавека. 
Успаміны пра тыя часы заўсёды прыносяць цеплыню ў сэрцы былых вучняў. Але 
гэтыя гады пралятаюць вельмі хутка. Пасля заканчэння школы ўсе раз'язджаюцца, 
паступаюць на вучобу, працуюць і паволі забываюць пра школьнае жыццё. Але час 
ад часу ўзнікае жаданне сабрацца ўсім разам, пагаварыць і падзяліцца навінамі са 
свайго жыцця, прыйсці ў школу, дзе ты вучыўся, і ўбачыць, як яна за гэты час 
змянілася. З гэтай мэтай і арганізоўваецца вечар сустрэчы выпускнікоў, які ў гэтым 
годзе прайшоў ва ўстанове 1 лютага. 

 

 
 

 

 

 
Кожны, хто прыйшоў на вечар 

сустрэчы, не застаўся незадаволеным, бо 
гэты дзень быў не проста нейкім 
чарговым святам. Гэта час, калі ўсе 
былыя школьныя сябры нарэшце 
сустрэліся, падзяліліся навінамі са 
свайго жыцця і быццам зноў акунуліся ў 
атмасферу школьнага жыцця. 

 

Вечар сустрэчы выпускнікоў - 2020 
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Янушкевіч Сцяпан Сцяпанавіч: 
сустрэча пакаленняў 

 
     Мы запрасілі на душэўную сустрэчу Сцяпана 
Сцяпанавіча Янушкевіча, ветэрана працы. Больш за сорак 
гадоў ён прысвяціў любімай справе: працаваў вадзіцелем у 
калгасе “Іскра”, зараз гэта філіял “Фалько-Агра” ААТ 
“Агракамбінат “Дзяржынскі”. Яго жыццёвы шлях – прыклад 
адданай і добрасумленнай працы для маладога пакалення! 
     Сцяпан Сцяпанавіч расказаў цікавыя моманты і гісторыі 
са свайго жыцця. А яшчэ, Сцяпан Сцяпанавіч – выдатны 
майстар слова. Ён ведае на памяць шмат твораў беларускіх 
паэтаў. Менавіта ў гэтым вучні і ўпэўніліся падчас сустрэчы, 
якая адбылася ва ўстанове адукацыі 13 лютага. 
     Ветэраны працы - жаданыя госці. Мы стараемся рабіць 
так, каб яны мелі магчымасць дзяліцца сваім каштоўным 
вопытам з маладым пакаленнем, атрымліваць дапамогу і 
ўвагу з нашага боку. 

 

  
 

 
Навіны дзіцячага сада 

Выхавальнікам дзіцячага сада Пратасевіч С.С. была арганізавана і праведзена  
для дзяцей і іх бацькоў літаратурная гасцёўня “Буся, які жыве на Беларусі”. Бацькі і 
дзеці весела і з карысцю правялі час разам. 
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Афганістан – наша памяць і боль 
 

Менавіта пад такой назвай 17 лютага ва ўстанове адукацыі прайшла 
інфармацыйная гадзіна, на якую быў запрошаны воін-інтэрнацыяналіст Шынкарык 
Ігар Валянцінавіч.  
 

Старонкі біяграфіі 
 
 

 

 
Шынкарык Ігар Валянцінавіч нарадзіўся 18 

сакавіка 1969 года ў вёсцы Логавішча Дзяржыскага 
раёна. У 1971 годзе сям’я пераехала па пастаяннае 
месца жыхарства ў вёску Чэрнікаўшчына, дзе Ігар 
Валянцінавіч пайшоў у першы клас мясцовай 
школы і скончыў 5 класаў. 

Затым паступіў у музычную школу ў горадзе 
Дзяржынску. З 6 па 10 клас Ігар Валянцінавіч 
вучыўся ў сярэдняй школе №3 г.Дзяржынска, пасля 
заканчэння якой паступіў ў Мар’інагорскі 
сельскагаспадарчы тэхнікум. 

Пасля заканчэння першага курса тэхнікума 
быў прызваны на служу ў армію. Службу праходзіў 
у Рэспубліцы Афганістан, стаў удзельнікам 
Афганскай вайны. Пасля дэмабілізацыі скончыў 
вучобу ў тэхнікуме. 

Зараз Ігар Валянцінавіч з’яўляецца адным з 
лепшых спецыялістаў філіяла “Фалько-Агра” ААТ 
“Агракамбінат “Дзяржынскі”. 

 
У ходзе сустрэчы з вучнямі Ігар Валянцінавіч падзяліўся ўспамінамі пра баявыя 

дзеянні падчас Афганскай вайны, удзельнікам і сведкам якой ён і быў. Таксама воін-
інтэрнацыяналіст растлумачыў, што такое “груз-200” і чаму менавіта такую назву ён 
атрымаў. 

 

 

     

Сустрэча атрымалася даволі эмацыянальнай. Вучні 
даведаліся пра Афганскую вайну з вуснаў жывого сведкі тых 
падзей. Напрыканцы сустрэчы вучні і педагагічны калектыў 
выказалі словы падзякі ў адрас Ігара Валянцінавіча. 
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Міжнародны дзень роднай мовы 
 

 
 

 

Сёння ў свеце існуе каля 6000 моў і 43% з 
іх знаходзяцца пад пагрозай знікнення. Толькі 
некалькі сотняў моў адыгрываюць важную 
ролю ў сістэмах адукацыі і ў дзяржаўнай 
сферы, і менш за сто моў выкарыстоўваюцца ў 
свеце лічбавых тэхналогій. 

 
Міжнародны дзень роднай мовы быў 

абвешчаны Генеральнай канферэнцыяй 
ЮНЕСКА ў лістападзе 1999 года і адзначаецца 
кожны год з лютага 2000 года для 
садзейнічання моўнай і культурнай 
разнастайнасці і шматмоўю. 

 
Як прайшоў Міжнародны дзень роднай мовы ва ўстанове адукацыі – у нашым 

фотарэпартажы. 
 

Выступленне вучняў 5 класа 
 

 

           
  
На сцэне – вучні 6-8 класаў 
 

          
  
  

Міжнародны дзень роднай мовы - 2020 
Рэдкалегія: вучні 8 класа, Баркоўская Г.І., класны кіраўнік 8 класа. 


